

委員会報告

2017～2018年度

No.1

第 1 回		委員会名	広報情報委員会		
		委員長名	L 佐原幸雄		
開催日時	2017年 8月 7日 月曜日 15時 00分 ～ 17時 00分				
開催場所	サンマルク新宿グランドタワー店・キャビネット事務局会議室				
出席者	細川地区ガバナー	今井第1副地区ガバナー	伊賀第2副地区ガバナー		
	<input type="radio"/> L 佐原幸雄委員長	<input type="radio"/> L 茶谷彰彦副委員長	<input type="radio"/> L 後藤裕文副委員長		
	<input type="radio"/> L 坂本純一副委員長	<input type="radio"/> L 荒牧知子委員	<input type="radio"/> L 泉 孝之委員		
	<input type="radio"/> L 高 亨叔委員	<input type="radio"/> L 萩 幸旗委員	<input type="radio"/> L 田下一雄委員		
	<input type="radio"/> L 篠崎美千代委員	<input type="radio"/> L 津守勝男委員	<input type="radio"/> L 矢追秀紀委員		
	<input type="radio"/> L 上辻利隆委員	<input type="radio"/> L 飯田容子委員	<input type="radio"/> L 桂 太郎委員		
	<input type="radio"/> L 大和祥郎委員				
	<input type="radio"/> L 奥山貞夫 ADV	<input type="radio"/> L 赤尾嘉晃 ADV	<input type="radio"/> L 荘 英隆 ADV		
	<input type="radio"/> L 吉岡 晋 COP	<input type="radio"/> L 新井大介 COP			
	<input type="radio"/> L 宇田英樹 副幹事				
		出席オブザーバー			
次 第	司会・進行 L後藤裕文				
	1	ガバナー挨拶（委員長挨拶）			
	2	前回議事録確認			
	3	キャビネット報告（担当副幹事）			
	4	審 議 別紙議題による			
	5	日程確認・調整			
	6	次回開催確認			
議 題	審議経過事項の概要				
	別紙参照				
次回開催日時	2017年 8月 25日 月曜日 15時 45分 ～ 17時 30分				
次回開催場所					

作成者	L茶谷彰彦、L坂本純一
-----	-------------

第1回広報情報委員会議事録（前半）

1) 委員長あいさつ、司会・議事記録者の指名、出席者自己紹介

(佐原委員長)「広報+IT」が一緒なり、意識・スキルを高め、前向きに一年間宜しくお願い致します。
(後藤L)議事記録者を「茶谷L・坂本L」を指名します。

出席者の自己紹介

2) 担当副幹事あいさつ・連絡事項

(副幹事 宇田L)

10月7日(土)に国立オリンピック青少年記念総合センターにて環境シンポジウムを開催。

12月1日(金)にフジコ・ヘミングチャリティコンサートを東京オペラシティコンサートホールにて開催。

3) 今期委員会諮問事項の確認・検討(意見ヒアリング)

①ホームページ及び地区ニュースの友好的な活用をはかり対外的にもライオンズクラブやその活動をPRする。

→330A 地区内外にアクティビティ等の情報を発信する。

②地区ニュースのWEB化の推進

→地区ニュースのWEB化を推進する事とする。

③IT化促進のため各セミナーの開催

→「MyLCI」を周知徹底する事とする。

④緊急災害時に事務局やクラブの対応システムを構築

→東日本大震災等を機にシステム構築を目指しているが、未着手なので改善を図る事とする。

4) 地区公式HP、地区ニュース電子版、地区ニュース印刷版の役割分担について議論

(それぞれのメディアの特徴を生かした広報・報道のあり方について)

→地区ニュースを印刷版2回・電子版4回(従来型を2回、オンデマンド印刷型を2回)で発行する。

各クラブのアクティビティダイジェスト版を印刷版とする。

電子版の地区ニュースを簡易印刷出来るようにすることが望ましいとの意見あり。

5) 地区ニュースの発行スケジュール・形態の検討、役割分担について

→前期6月後半～8月の各アクティビティ(投稿記事をエクセルベースで纏める必要あり)と

キャビネット各種行事および特集記事として地区コーディネーター4名(GST・GLT・GMT・FWT)の

GAT座談会を9月5日15～17時にキャビネット事務局で行い、9月中にまとめて10月に電子版で発行する事とする。

第1回 広報情報委員会 議事録（後半）

6) 8月中の地区内行事についての確認、取材の分担について

- 8/26(土) よさこいイベント ガバナー挨拶 18:00 より
- 8/29(火) 会長会 取材レポート 荘L 写真2~3枚 200字程度
- 取材済み 8/5(土) 難病を扱う~ 後藤L担当
- 取材済み 8/6(日) 九州の災害~ 後藤L担当
- ライオンズソングのエントリー募集記事(10/31 締切り)→次回委員会までに検討。
- フジコヘミングコンサート告知(インフォメーション)
→会長会で発表予定。事前確認必要のため第2回の委員会までに検討。

7) 9月ガバナー公式訪問のスケジュールの確認、取材の分担について

- 下記の通りで決定(※詳細は後藤Lに確認)

9/4 10R	桂・飯田	9/5 7R	篠崎・後藤	9/7 6R	田下・後藤
9/11 3R	荻	9/13 4R	田下・後藤	9/14 2R	高
9/15 9R	矢追・津守	9/19 5R	後藤	9/21 12R	坂本
9/22 11R	あらい	9/25 8R	赤尾	9/26 13R	大和
9/28 1R	茶谷・泉	10/6 14R	後藤		

8) 地区HPの更新のスタッフ・役割分担

- 坂本Lを中心に次回委員会で検討する。

9) 委員会諮問各事項の具体的検討

- 次回委員会でさらに検討

10) 委員会メンバーのグループメール、取材写真の共有について

- メールはすでに広報情報委員会で全員向けに使用しているメールアドレスを使用。
- Google で共有確認。330A ホームページの LCIF 記事欄 Google フォトで確認可能。

11) その他

- 地区ニュースの製作会社や電子版プラットフォームの業者に関する予算について
→必ず相見積もりを実施するようにする。コスト意識の徹底。
- 電子版のページめくり機能は必要なし? PDFで十分では? →次回検討
- サイト更新および電子版 LIONS NEWS 号外版について 予算 15,000 円前後
表紙の画像修正(吉川・矢追) ページめくり機能は今回は従来通り

12) 次回以降の委員会開催予定について確認

- 場所: キャビネット事務局 小会議室
- 時間: 15:45~17:00
- 日程: 8/25・8/28(予備)・9/15・9/29・10/13・10/27 (金曜日が基本)